

Θεσσαλονίκη 30/1/2014

Αρ.πρωτ.: 022244

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
για τη συμμετοχή ΜμΕ στις δραστηριότητες του  
Ευρωπαϊκού Έργου "SHAPES"  
SHARING PRIOR EXCELLENCE AND SUPPORT FOR THE MED CREATIVE ASSET**

Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), συμμετέχει από κοινού με άλλους 12 φορείς από την Ιταλία, την Ισπανία, την Πορτογαλία, τη Σλοβενία, τη Γαλλία και την Ελλάδα στο Έργο "SHAPES" SHARING PRIOR EXCELLENCE AND SUPPORT FOR THE MED CREATIVE ASSET. Πρόκειται για ένα διακρατικό, συγχρηματοδοτούμενο από την ΕΕ έργο που μέσω της ανταλλαγής πληροφοριών, γνώσεων, εργαλείων και υπηρεσιών στοχεύει στην προαγωγή της κοινωνικής, πολιτιστικής και οικονομικής καινοτομίας και δημιουργικότητας στην περιοχή της Μεσογείου.

Μία από τις κύριες δράσεις του έργου είναι η συγκρότηση αποστολής αποτελούμενη από επιλεγμένες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στις συμμετέχουσες στο έργο χώρες, με σκοπό τη διεθνή προβολή της Μεσογειακής Αριστείας ειδικά στον κλάδο «Living & Lifestyle». Ως πρεσβευτές του δημιουργικού δυναμικού της Μεσογείου και υπό την αιγίδα του έργου SHAPES, τα μέλη της εν λόγω επιχειρηματικής αποστολής, θα συμμετάσχουν σε τρεις (3) διεθνείς εκδηλώσεις/εκθέσεις του κλάδου που θα διοργανωθούν στη Γαλλία, την Ιταλία και την Ισπανία στο διάστημα από 4/2014 έως 10/2014.

Στο πλαίσιο της παραπάνω δράσης, το ΕΚΕΤΑ προσκαλεί μικρομεσαίες επιχειρήσεις<sup>1</sup> που δραστηριοποιούνται στον κλάδο «Living & Lifestyle» (*σχεδιασμός προϊόντων, συστημάτων και λοιπών αξεσουάρ διακόσμησης εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, σχεδιασμός και ανάπτυξη προϊόντων προσωπικής φροντίδας, ανάπτυξη προϊόντων μόδας, σχεδιασμός κοσμημάτων, ειδών σπιτιού, ταξιδιού και δώρου*) και έχουν να επιδείξουν καινοτόμα και δημιουργικά χαρακτηριστικά, να αποστείλουν συμπληρωμένη τη συνημμένη δήλωση ενδιαφέροντος, προκειμένου να εξεταστεί η δυνατότητα συμμετοχής τους. Διευκρινίζεται ότι μέρος των δαπανών συμμετοχής των επιλεγμένων επιχειρήσεων στις εν λόγω διεθνείς εκδηλώσεις/εκθέσεις δύναται να καλυφθεί από το έργο

<sup>1</sup>Ως ΜΜΕ ορίζεται εκείνη η επιχείρηση που κατέχει τις ακόλουθες ιδιότητες:

Απασχολεί μέχρι 250 άτομα κατά ανώτατο όριο, έχει ετήσιο κύκλο εργασιών που δεν υπερβαίνει τα 50 εκατομμύρια ευρώ ή ετήσιο σύνολο ισολογισμού που δεν υπερβαίνει τα 43 εκατομμύρια ευρώ και πληροί το κριτήριο ανεξαρτησίας, δηλαδή δεν ανήκει, κατά ποσοστό 25% ή περισσότερο του κεφαλαίου ή των δικαιωμάτων ψήφου, σε μια επιχείρηση ή, από κοινού, σε περισσότερες επιχειρήσεις που δεν πληρούν τον ορισμό αυτό



SHAPES. Σε κάθε περίπτωση το ύψος της τελικής αποζημίωσης εξαρτάται από τον συνολικό αριθμό των επιχειρήσεων που θα επιλεγούν και από την προβλεπόμενη χρηματοδότηση του έργου για τη δράση αυτή.

Αποστολή δηλώσεων ενδιαφέροντος και πληροφορίες : [kpap@certh.gr](mailto:kpap@certh.gr) υπόψη κ. Παπαδοπούλου Κατερίνας

Η ημερομηνία λήξης παραλαβής των δηλώσεων είναι η 17-02-2014.

Σε περίπτωση που κριθεί ότι απαιτούνται επιπλέον στοιχεία για την αξιολόγηση των ενδιαφερομένων επιχειρήσεων, ενδέχεται να κληθούν σε συνέντευξη/συνάντηση εκπρόσωποι αυτών με το ΕΚΕΤΑ.

Για το ΕΚΕΤΑ

Αθανάσιος Κωνσταντοπούλος  
Διευθυντής Κ.Δ. & Πρόεδρος Δ.Σ.



**ΑΙΤΗΣΗ**

**ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
για τη συμμετοχή στις δραστηριότητες του  
Ευρωπαϊκού Έργου "SHAPES"  
SHARING PRIOR EXCELLENCE AND SUPPORT FOR THE MED CREATIVE ASSET**

**Επωνυμία επιχείρησης:**

**Κλάδος δραστηριότητας/ κύρια ασχολία:**

**Διεύθυνση:**

**Υπεύθυνος επικοινωνίας:**

**Τηλέφωνο / Φαξ:**

**e-mail:**

**Σύντομο προφίλ (έτος ίδρυσης, παραγόμενα προϊόντα/υπηρεσίες, καινοτομικά/δημιουργικά χαρακτηριστικά, διακρίσεις, άλλες πληροφορίες που θεωρείτε ότι μπορούν να συνεκτιμηθούν)**

